1. Bplokw mooo Kavouv

3 bekadeg maywta=
6 dekadec omipto=
4 dexadeg koL 5 SeKASEG KapAPENEG=

7 dekadeg miato=
8 dekadeg motnpLa=
10 dekddeq meToETEG=

2. AUvw to MPOPANUa

H Mapia ayopaoce amnod 1o BiPAlonwAeio Eva TeTpddlo mou KOoTLe
4evpw Kol Vo XAPOKA TIOU KOOTL(E 6 eupw. OUNONKe OUWC OTL
XPELALETOL KOlL pLal YO TToU KOOTLE 2 supw. Av €dwoe 15 evpw
otov BLBAlontwAn méoa pEota TN PE;



3 AUvw to IPOPBANUa
O Nnwpyoc €xel paleet 25 kapteg pe modoodatploteg, EAANVeC
Kot EEvoug yla T cuAAoyn tou. Av ot 14 kapteg ival pe EAANVEG

o600 ALPLOTEC TIOOEC ELvVAL OL KAPTEC UE TOUC EEVOUC;

4 JuumAnpwvw pe Aé€elg kat Pndia

17 ...06KAEPTA....uveerrerrnene ...14..86ekatécoepa
. J OO ... TPLAVTO OXTW
Bttt e .....EVevivta duo
Q..o .....ElKOOL edTA

5 Kave mpooexTIKA TIG TPOCOEoELg

50+10= 60+10+5=

40+10= 30+10+7=

80+10= 50+10+3=

90-10= 40+10+5= &

70-10= 70+10+8= (\ ;’ ,«%
2 |



